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Darčekový kupón
na 5ks héliových balónov.

D a r č e k o v  ý 
kupón platí pri 
nákupe tovaru 
na predajni v 
hodnote nad 10 
eur. Na jeden 
nákup a na 1 
osobu je možné 
použiť iba jeden 
k u p ó n .  
D a r č e k o v ý 
kupón platí do 
31.12.2026. 
Tešíme sa na 
Vás.  

www.vsetkonaparty.skB
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Zlaté žltnutie
Obec Močenok, Urban Vinársky spolok a Základná or-

ganizácia Slovenského zväzu záhradkárov Močenok vy-
zýva k spoločnému boju proti ochoreniu Zlaté žltnutie 
viniča. Toto ochorenie sa môže vyskytnúť aj v našich 
viniciach, preto nebuďme voči tomuto ochoreniu 
ľahostajní ! Obnova vinohradu napadnutého zlatým 
žltnutím viniča (fytoplazma Flavescence dorée – FD) je 
náročný proces, ktorý si vyžaduje radikálne opatrenia, 
keďže na túto chorobu neexistuje liek.

Základom je úplná likvidácia chorých rastlín a boj pro-
ti prenášačovi – cikádke viničovej (Scaphoideus titanus). 
Z tohto hľadiska je preto dôležité:

•	 Identifikácia a likvidácia: Príznakové kry je po-
trebné ihneď označiť. Ak počet príznakových krov pre-
siahne 20 % z celkového počtu živých krov, odporúča sa 
likvidácia celého vinohradu.

•	 Odstránenie krov: Napadnuté kry (vrátane ko-
reňov) je nevyhnutné vyklčovať a spáliť, aby sa zabráni-
lo ďalšiemu šíreniu choroby. ZAKAZUJE SA vyklčovaný 
vinič, resp. ostrihaný vinič vynášať na zberný dvor 
zeleného odpadu alebo dávať do hnedých nádob na 
BRO!

•	 Ochrana proti prenášačovi: Nevyhnutné je cie-
lené ošetrenie postrekmi proti cikádke viničovej, ktorá 
prenáša fytoplazmu z chorých krov na zdravé. Úspeš-
nosť závisí od presného zásahu v období vývoja nýmf 
(najmä štádiá N3-N5).

•	 Opatrenia v zamorených zónach: V zamore-
ných a nárazníkových zónach je potrebné dodržiavať 
prísne karanténne opatrenia a monitorovať výskyt ci-
kádky.

Len spoločným úsilím môžeme dosiahnuť ochranu 
našich vinohradov a preto odporúčame vykonávať che-
mickú ochranu ( postrek) v správne načasovanom termí-
ne minimálne 3-4 krát a čo najviac pestovateľov naraz. 
Nie je podstatné, či vinič pestujete doma v záhrade ale-
bo vo veľkých vinohradoch!

Zoznam povolených prostriedkov na chemickú ochra-
nu nájdete na webe obce.
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Predám rodinný dom 
v Hornej Kráľovej.

Tel.: 0915/ 042 106

   Ešte v uplynulom kalendárnom roku 
bolo v Domove dôchodcov Milosrd-
ného samaritána po odchode riadi-
teľky Edity Lovásovej vyhlásené výbe-
rové konanie na post riaditeľa alebo 
riaditeľky zariadenia. Poverený riade-
ním bol na toto obdobie Karol Botló.
   Do výberového konania sa prihlásili 
dvaja uchádzači, jedným z nich bol aj za-
stupujúci riaditeľ Karol Botló. Výberová 
komisia ho vybrala ako vhodného kandi-
dáta a obecné zastupiteľstvo na svojom 
1. zasadnutí v roku 2026 jeho nomináciu 
schválilo. Novým riaditeľom Domova dô-
chodcov Milosrdného samaritána sa tak 
od 1. marca 2026 stal Karol Botló. V pon-
delok 2. marca mu bol k funkcii zablaho-
želať starosta obce Roman Urbánik, ktorý 

ho zároveň privítal v zariadení patriacom 
pod zriaďovateľskú pôsobnosť obce ako 
riaditeľa vymenovaného na nasledujúce 
obdobie. „Za toho pol roka, čo som tu, som 
si už zvykol, je tu príjemný a kvalifikovaný 
personál, ktorý je na vysoko profesionál-
nej úrovni. Čo sa týka nejakých plánov, 
tak asi budem dbať na individuálnejší prí-
stup ku klientom, viac aktivít pre klientov 
a hlavne, aby toto bolo miesto, kde 

budú mať klienti radosť zo života,“ potvr-
dil nový riaditeľ zariadenia Karol Botló.
   Riaditeľ zariadenia má na staros-
ti chod domova, to znamená všet-
kých zamestnancov, klientov a cel-
kové fungovanie všetkých jeho častí. 
Prajeme mu v novej funkcii veľa zdaru.

Obec Močenok sa každoročne uchádza 
o množstvo projektov z výziev, ktoré sa po-
čas roka objavujú prostredníctvom minister-
stiev, samosprávnych krajov, ústredia práce, 
sociálnych vecí a rodiny, fondu na podporu 

umenia, rôznych agentúr a podobne. Stane 
sa, že niektoré z projektov nie sú úspešné, 
ale mnohé obci veľmi pomohli. V uplynu-
lom roku ich bolo úspešných 16. „Jedným 
z materiálov, ktoré boli predložené na pre-
rokovanie zastupiteľstva vo februári, bola 
aj informácia o projektoch zrealizovaných 
v roku 2025. Projekty, ich príprava a potom 
aj podávanie a samotná realizácia sú neod-

deliteľnou súčasťou práce v samospráve. 
Okrem toho, že nám prinášajú nenávratné 
finančné prostriedky, ktoré nám pomáhajú 
riešiť rôzne situácie v rámci obce, pomáhajú, 
samozrejme, aj pri riešení investičných akcií, 
ale aj v kultúrnych a športových podujatiach, 
dokonca aj pri samotnom zamestnávaní za-
mestnancov v rámci nášho sociálneho pod-
niku. V obci Močenok sme v roku 2025 podali 
16 úspešných projektov a v rámci týchto 16 
úspešných projektov sme získali do roz-
počtu obce viac ako 520 tisíc eur, ktoré sú 
teda nezanedbateľnou súčasťou rozpočtu,“ 
informoval starosta obce Roman Urbánik.
Projekty boli v rozsahu od 1 000 eur, naprí-
klad na knihy do knižnice, po 199 000 eur na 
modernizáciu miestnej komunikácie v Ulici 
dekana Dubravického. V rámci úspešných 
projektov sme podporili, napríklad, obecný 
podnik, opatrovateľskú službu, dobrovoľ-
ných hasičov, dni obce, Gorazdov Močenok, 
kinematograf, získali sme techniku na údržbu 
verejných priestranstiev, rekonštruovali sme  
autobusové zastávky a podobne.

„V práci na projektoch pokračujeme aj 
v roku 2026. Niektoré z projektov sú v proce-
se hodnotenia a čakáme na výsledky. Znovu 
sú to projekty z rôznych oblastí. Snažíme sa 
podávať projekty na výzvy, ktoré sú v takom 
rozsahu a zameraní, ktoré potrebujeme pre 
našu obec, ale aj pre naše zariadenia, ako 
je napríklad základná škola alebo domov 
dôchodcov, ktoré budú riešiť technické po-
žiadavky týchto inštitúcií,“ doplnil starosta 
Urbánik. O nových úspešných projektoch 
v roku 2026 budeme informovať priebežne.

Nový riaditeľ domova dôchodcov

Úspešné projekty obce v roku 2025

INZERCIA
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Rekonštrukcia cesty v Lipovej ulici

Fotovoltika v našej obci

    V našej obci sa postupne rekonštru-
ujú miestne komunikácie alebo chod-
níky, ktoré to najviac potrebujú. Pred 
časom bol zrekonštruovaný cestný ko-

berec v ulici Kakava, v Cintorínskej ale-
bo v Ulici dekana Dubravického, všet-
ky tieto cesty už slúžia občanom. Teraz 
prišiel rad na rekonštrukciu cestného 
koberca v Lipovej ulici. Tu je povrch 
cesty veľmi zničený a vodiči tadiaľto 
jazdia opatrne. „Jednou z investičných 
akcií roku 2026 je rekonštrukcia miest-
nej cesty v Lipovej ulici. Tak, ako sme 

pri schvaľovaní rozpočtu deklarovali, 
že chceme urobiť rekonštrukciu tej-
to cesty, postúpili sme aj vo verejnom 
obstarávaní na zhotoviteľa prác. Poda-
rilo sa nám vo verejnom obstarávaní 
vysúťažiť oproti predpokladanej hod-
note zákazky veľmi dobrú cenu, kto-
rá je nižšia o viac ako 30 % s tým, že 
víťaz verejného obstarávania podpísal 
zmluvu o dielo a dohodli sme sa na 
ďalšom postupe tak, že rekonštrukcia 
cesty začne v 1. dekáde apríla,“ infor-
moval po skončení verejného obstará-

vania starosta obce Roman Urbánik.
    Projektant odhadol cenu stavby pod-
ľa aktuálnych cien tovarov a služieb 
na viac ako 250 tisíc eur, vo verejnom 
obstarávaní sa obci podarilo vysúťa-
žiť veľmi priaznivú cenu 160 tisíc eur. 

  V čase rekonštrukcie cesty budú 
v Lipovej ulici platiť dopravné obme-
dzenia alebo zmeny, ktoré bude po-
trebné rešpektovať. Prosíme preto 
občanov počas stavebných prác o tr-
pezlivosť a dodržiavanie bezpečnosti.  

    Pred časom sme vás postupne infor-
movali o inštalácii jednotlivých foto-
voltických elektrární v našej obci. Na 
strechách budov, najprv pred viacerý-
mi rokmi trhoviska a potom základnej 
a materskej školy, sa nachádzajú elek-

trárne, ktoré sú od ich nainštalovania 
v prevádzke. Energiu z nich využívajú 
samotné budovy, respektíve školské 
zariadenia pre svoju potrebu, nespotre-
bovaný prebytok dosiaľ šiel do verejnej 
siete. Teraz sa situácia zmení. „Jednou z 
oblastí, ktorú v našej obci v posledných 
rokoch rozvíjame, je aj výroba elektric-
kej energie z obnoviteľných zdrojov. 
V predchádzajúcich rokoch sme inštalo-
vali fotovoltické elektrárne na budovách 
v základnej škole, materskej škole a fo-
tovoltickú elektráreň na budove tržnice. 
To bol prvý krok, kedy sme chceli získa-
vať elektrickú energiu z obnoviteľných 
zdrojov, tým ďalším krokom, ktorý sme 

mali stále nejakým spôsobom na pamä-
ti, že ho chceme rozvinúť, je aj zdieľanie 
takto vyrobenej energie v rámci odber-
ných miest, ktoré máme v našej obci, 
respektíve miest, ktoré majú organizácie 
v zriaďovateľskej pôsobnosti obce. Od 
1. marca podpisujeme zmluvu so spo-
ločnosťou Energ ohub, ktorá nám za-
bezpečí zdieľanie takto vyrobenej elek-
trickej energie s tým, že prebytky, ktoré 
budú vyrobené v našich elektrárňach, 
už nepôjdu do verejnej siete, ale budú 
používané na pokrývanie spotreby jed-
notlivých odberných miest či už obec-
ných, alebo v inštitúciách, ktoré som už 
spomínal,“ potvrdil ďalší krok k úsporám 
elektrickej energie v obci starosta Ro-
man Urbánik. 

    Na zdieľanie budú vyčlenené obec-
né budovy, budovy v správe obce ale-
bo budovy subjektov v zriaďovateľskej 

pôsobnosti obce. „Takýmto spôsobom 
dokážeme využiť elektrickú energiu, 
ktorú využívame hlavne v letných me-
siacoch a nedokáže ju spotrebovať ma-
terská alebo základná škola na pokrytie 
spotreby v našich ostatných budovách. 
Celková úspora je viac ako 3 700 eur pre 

tých potencionálnych odberateľov. Ove-
ľa väčší význam ako samotná úspora má 
to, že sme dokázali ten projekt dotiah-
nuť do úplného záveru a že má zmysel 
vyrábať energie z obnoviteľných zdro-
jov, v tomto prípade prostredníctvom 
fotovoltických elektrární,“ doplnil sta-
rosta Urbánik.
    Energia za 3 700 eur síce nepokryje 
celkovú ročnú spotrebu elektrickej ener-
gie v niektorej z budov v správe obce, 
ale môže významne pomôcť rozpočtu 
obce alebo rozpočtu subjektu v zriaďo-
vateľskej pôsobnosti obce.
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Stretnutie starostov v Močenku
    V utorok 10. marca 2026 sa v našej obci konalo stretnutie 
primátorov a starostov miest a obcí okresov Komárno, Levi-
ce a Šaľa s predstaviteľmi Úradu vlády Slovenskej republiky. 
Stretnutie sa konalo pred plánovaným zasadnutím vlády 
v tomto regióne a predstavitelia úradu vlády sa zoznamovali 
s problémami dotknutých okresov a predstavami primátorov 

a starostov o tom, čo by bolo vhodné prioritne riešiť. Spomí-
nané tri  okresy majú spolu 142 miest a obcí a drvivá väčšina 
primátorov a starostiek a starostov sa stretnutia s predstaviteľ-
mi úradu vlády zúčastnila.
    Stretnutie sa nieslo v konštruktívnom duchu – predstavite-
lia väčších či menších samospráv postupne pomenúvali svoje 
problémy. Niektoré z nich boli väčšie, iné menšie, niektoré sa 
dokonca ťahajú už dlhšie, bez konečného riešenia a predstavi-
telia úradu vlády alebo štátny tajomník z ministerstva dopra-
vy sa im snažili odpovedať, nájsť riešenie, prípadne posunúť 
problém kompetentným na doriešenie. Z pléna padlo aj nie-
koľko návrhov na riešenie situácií, s ktorými sa obce a mestá 
stretávajú pri čerpaní fondov, dotácií či úverov a ktoré by mohli 
mať pre samosprávy osobitný režim. „Určite to stretnutie bolo 

dobré, vypočuli sme 
si aj od úradu vlády, 
čo plánujú, a som 
rád, že to výjazdo-
vé rokovanie vlády 
bude teraz. Problé-
my sme naznačili a 
veľmi dúfam, že aj 
ministri prídu na ro-
kovanie a tam si ešte 

môžeme vyjasniť situáciu a aké máme problémy,“ dúfal v po-
krok primátor Kolárova Béla Halász. „Dúfame, že niečo 
z toho bude, lebo predchádzajúce sľuby ešte neboli tak splne-
né, ako by bolo potrebné. Teraz je to hádam na dobrej ceste, 
my sme vďační aj za málo peňazí, ale lepšie by bolo, keby sme 
dostali trošičku viacej,“ konštatovala starostka Číčova Andrea 
Németh. „Vytvoril sa dialóg medzi úradom vlády a starostami. 
Starostovia si povedali svoje problémy, ktoré ich trápia, a ja si 
myslím, že aj úrad vlády odpovedal tak, že bude riešiť niektoré 
veci, niektoré sa nedajú, niektoré majú zdĺhavejší legislatívny 
proces, ale myslím si, čo je v ich silách, to asi poriešia,“ bol spo-
kojný s priebehom podujatia starosta Veľkých Turoviec Jaro-
slav Péter. 
      Veľkej časti problémov predstaviteľov samospráv sa ve-
novala vedúca pre obnovu regiónov Veronika Murková. „Ja si 
myslím, že týmito stretnutiami nadväzujeme bližšiu komuni-
káciu vlády so starostami a primátormi. Vláda potrebuje po-

čuť ten reálny obraz, že čo trápi tých starostov a primátorov, 
a mnohokrát týmito podnetmi my naplníme uznesenia a je 
pravda, že nie všetko prejde v tých uzneseniach, musí sa hľa-
dať financovanie na jednotlivých rezortoch. Je to spolupráca 
celej vlády ako koalície, ale má to plnohodnotný efekt a tak-
tiež sme pomáhali s úradom pre verejné obstarávanie, aby 
mali starostovia a primátori trošku zjednodušené podmienky. 
Mnohokrát sa bavíme o financiách, ktoré im boli vzaté a teraz 
sa im ich nejakým spôsobom snažíme vrátiť naspäť. Samozrej-
me, prebieha aj konsolidácia, ale máme aj finančné zdroje, 
ktoré sú uvoľňované práve na výjazdových rokovaniach vlády. 
Určite majú prínos tieto stretnutia so starostami a primátormi, 
nie je to koaličné, je to všeobecné a sú tu úplne všetci zastúpe-
ní, dostala som informáciu, že iba 4 starostovia a primátori tu 
neboli,“ vidí v takýchto zasadnutiach veľký potenciál Veronika 
Murková „Najboľavejší moment v regióne sú určite vodovody 
a kanalizácie, potýkame sa s tým pri každom jednom regió-
ne. Finančné zdroje nie sú neobmedzené, ale teší ma, že sme 
riešili aj nájomné bývanie, štátny fond na podporu bývania, 
obchvaty a hranice medzi Maďarskom a Slovenskom, kde sú 
cesty v zlom stave a niet toho, kto by ich opravil, tak ja pevne 
verím, že nájdeme nejaké riešenia aj na túto tému.“
    Mnohé z otázok a načrtnutých problémov primátorov 
a starostov komunikoval aj vedúci úradu vlády Juraj Gedra. 
„Ja sa teším, že sme 
projekt výjazdových 
rokovaní vlády za-
chránili pred kon-
solidáciou. Toto je 
projekt, ktorý nám 
umožňuje vojsť do 
každej dediny, nav-
nímať jej problémy a 
v rámci možností, ktoré nám umožňujú finančné prostriedky, 
im pomôcť pri riešení problémov. Samozrejme, každý prichá-
dza s nejakými očakávaniami a my sa snažíme pomáhať nielen 
finančne a administratívne, ale aj manažérsky. Tí starostovia to 
nemajú veľakrát vôbec jednoduché, takže dnes sme si tu vy-
menili aj emócie, aj informácie a myslím, že bez toho, aby sme 
komunikovali, sa jednoducho nedá fungovať, vláda nesmie 
byť odtrhnutá od regiónov,“ pochvaľuje si výjazdy do regió-
nov Juraj Gedra. 
    Podujatie sa konalo v príjemnej pracovno-priateľskej at-
mosfére a všetci zúčastnení mali snahu problémy riešiť, nie 
víriť vášne, preto bolo atmosféra veľmi príjemná počas celého 
stretnutia. „Dnes sa uskutočnilo stretnutie primátoriek, primá-
torov, starostiek a starostov z okresov Levice, Šaľa a Komárno 
pred výjazdovým zasadnutím, ktoré bude koncom marca. Toto 
stretnutie malo za úlohu vypočuť si názory, potreby a požia-
davky jednotlivých okresov a starostov z týchto okresov. Uká-
zalo sa, že tie problémy sú viac-menej spoločné pre väčšinu 
samospráv, mnohé z obcí ešte dodnes nemajú vybudovanú 
kanalizáciu alebo verejný vodovod, čo už my teda dávno po-
užívame, ale sú tu aj spoločné problémy s fungovaním zdra-
votných stredísk, štátnych ciest, ktoré prechádzajú cez mestá 
a obce, nedostatkom financií v samospráve. Myslím si, že vý-
sledok je, že predstavitelia úradu vlády si vypočuli tieto názory 
a budú ich ďalej tlmočiť jednotlivým ministerstvám tak, aby sa 
postúpilo v ich riešení,“ zhrnul obsah rokovania starosta na-
šej obce Roman Urbánik. Výjazdové rokovanie vlády pre náš 
región bolo v Levickom okrese a výstupy z neho by mali mať 
konkrétne kontúry pomoci spomínaným okresom.
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    Každoročne vás začiatkom roka obozna-
mujeme s mierou vytriedenia odpadov 
v našej obci za uplynulý kalendárny rok. 
Považujeme to za dôležité nielen z hľa-
diska informovania, ale najmä z hľadiska 
poplatkov za skládkovanie zmesového 
komunálneho odpadu, pretože čím vyš-
šia miera vytriedenia, tým nižší zákonný 
poplatok, aj v tomto roku máme vďaka 
dôslednému triedeniu ten najnižší popla-
tok. „Obec Močenok dosiahla v roku 2025 
mieru vytriedenia takmer 75 %. Z pohľa-
du jednotlivých komodít komunálneho 
odpadu nastal mierny pokles v zmeso-
vom komunálnom odpade a veľkoob-
jemovom odpade. Výsledok je to veľmi 
dobrý, mnohé mestá a obce by s takouto 
mierou vytriedenia boli spokojné, ale, 
samozrejme, je vždy čo zlepšovať,“ kon-
štatoval starosta obce Roman Urbánik.
   V uplynulom roku sme v obci vysepa-
rovali viac ako 105 ton papiera, čo je asi 
o 15 ton menej ako v roku 2024, ale vy-
triedili sme 151 ton plastov, čo je nárast 

o 22 ton. Občania vytriedili aj 1083 ton 
biologicky rozložiteľného odpadu, čo 
je nárast oproti predošlému obdobiu, 
takisto vytriedili 2 tony oleja, 1,5 tony 
textilu a 21 ton šatstva – všetkých týchto 
komodít bolo viac ako v roku 2024. Skve-
lou správou je, že sa nám tým podarilo 
znížiť množstvo zmesového komunál-
neho odpadu o 20 ton – v roku 2025 to 
bolo takmer 555 ton – a o 5 ton znížiť aj 
množstvo veľkoobjemového odpadu, 
toho bolo 217 ton. S niektorými položka-
mi odpadov súvisí aj nový spôsob spra-
covania odpadov, ktorý bude povinný 

naprieč celým Slovenskom a bude platiť 
od roku 2027. „Bude to mechanicko-bio-
logická úprava. Touto úpravou odpadov 
nám narastú ceny za zmesový komunál-
ny odpad, a preto tie hodnoty, ktoré sme 
dosiahli niekde v objeme okolo 550 ton 
zmesového komunálneho odpadu a 220 
ton veľkoobjemového odpadu by bolo 
dobre, keby sa nám naďalej darilo zni-
žovať tak ako v roku 2025. Pre občanov 
opätovne pripomínam, že cena za vývoz 
odpadu sa skladá z viacerých zložiek 
a jedna z tých zložiek je aj poplatok za vy-
sypanie nádoby, preto by bolo vždy dob-
ré, aby nádoby na komunálny a biood-
pad občania vykladali len vtedy, keď ich 
majú dostatočne naplnené. Poplatok sa 
počíta pri každej manipulácii s nádobou,“ 
doplnil informácie starosta Urbánik.
    Nech nás teda výborné výsledky v sepa-
rácii odpadov nenechajú zaspať na vavrí-
noch, aby sme čo najlepšie výsledky a tým 
aj čo najlepšie ceny, aspoň za skládkova-
nie odpadov, dosiahli aj v ďalšom období.

Miera vytriedenia odpadov

Zápis do základnej školy
    V základnej škole v našej obci sa v ponde-
lok 13. a v utorok 14. apríla 2026 uskutoč-
nil zápis detí do prvého ročníka základnej 
školy. Tradične sa na zápis museli rodičia 
s dieťaťom dostaviť, v tomto roku však vo-
šla do platnosti aj možnosť zapísať sa elek-
tronicky. Po elektronickom zápise už rodič 
nie je povinný s dieťaťom navštíviť školu. 

Pre učiteľov je však dôležité spoznať dieťa, 
ktoré príde do prvej triedy. Vedenie školy 
informovalo rodičov predškolákov o systé-
me elektronických prihlášok. „Vysvetlili sme 
im postup, ako si majú vytvoriť schránku, 
ako sa majú zapísať a ako majú vytvoriť 
prihlášku na našu školu alebo môžu aj na 
inú. Keďže sa pozerám na túto elektronickú 
schránku, tak vidím, že máme šikovných ro-
dičov a z 52 si 47 podalo prihlášku elektro-
nicky. Aj napriek tomu, že sa podáva prihláš-
ka elektronicky, môžu rodičia prichádzať na 
zápis aj fyzicky s tými detičkami, aby sme 
ich videli. Našťastie aj prichádzajú, aby sme 

sa s deťmi zoznámili a zistili, aké sú šikovné, 
nadané a múdre. Ale nie je to podmienka, je 
to ich dobrá vôľa,“ konštatovala zástupkyňa 
riaditeľa základnej školy Miriam Sklenárová.  
  Na zápis naozaj priebežne prichádzali 
predškoláci spolu so svojimi rodičmi a už 
pri prvom zoznámení so Snehulienkou na 
chodbe školy, ktorá ich vítala, aby odbúra-
la ich stres, ukázali, že vedia komunikovať 
a zvládajú aj úlohy, ktoré sú pre ne pripravené.
   Budúcich malých prváčikov sme sa vypy-
tovali, aké to počas zápisu bolo, čo sa ich 
pani učiteľka vypytovala a či, napríklad, 
recitovali aj básničku alebo spievali pes-
ničku. „Robila som tam ja všelijaké úlohy, 
počítala som, kreslila písmená, musela som 
pomenovať zvieratká, čo mi pani učiteľka 
ukázala, a dozadu toho pracovného listu 
som nakreslila maminku,  celú som ju na-
kreslila ružovú,“ vysvetlila nám Ninka. „Robil 
som tam pracovný list, mal som vyskladať 
písmenká, napísať svoje meno a na druhú 
stranu nakresliť panáčika,“ doplnil Peťko.
    Zapisujúce pani učiteľky sa trpezlivo roz-
právali s budúcimi prváčikmi a konštato-
vali, že deti sú vo veľkej väčšine zrelé pre 
vstup do základnej školy. „Detičky prichá-
dzajú veľmi dobre pripravené z materskej 
škôlky, vedia čísla, farby, básničky, pesničky. 
Samozrejme, niektorí sú trošku pomalší, 
niektorí rýchlejší, niektorí sa boja, niektorí 
sú vystrašení, nevedia, čo ich tu čaká, ale 

v globále sú to veľmi dobré deti, ktoré sa 
tešia do školy. Sú dobre pripravené a, na-
pokon, škola je na to, aby sa naučili čítať 
a písať, takže aj keby prišiel niekto nepri-
pravený, naučíme ho čítať a písať.  Pravdou 
však je, že je veľmi veľa detí s poruchami 

reči a takých nesústredených. Čím ďalej, 
tým máme viac detičiek, ktoré by možno 
potrebovali aj inú starostlivosť a budú si 
musieť zvyknúť, že musia vydržať v tej lavici 
sedieť a trošku písať, že nemôžu pobehovať 
a musia brať ohľad aj na svojich kamarátov, 
ktorí možno nie sú takí rýchli a šikovní,“ kon-
štatovala zapisujúca učiteľka Eva Králiková. 
   Prvý ročník by v septembri mala začať 
navštevovať približne päťdesiatka žiakov, 
skutočný počet závisí od toho, koľko príde 
detí, ktoré mali minulý rok odklad škol-
skej dochádzky, koľko detičiek dostane 
odklad teraz, či sa niekto prisťahuje alebo 
odsťahuje. Presný počet tak bude jasný 
až na začiatku ďalšieho školského roka.
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    V sobotu 14. marca 2026 sa v na-
šej obci uskutočnil Deň Zeme ako 
tradične oveľa skôr, ako je tento deň 
v kalendári, pretože v tomto obdo-
bí ešte nie sú porasty v chotári vy-
rastené a odpad je lepšie viditeľný. 
Podujatie každoročne organizuje 
obec Močenok v spolupráci s Poľov-
níckym združením Zálesie Močenok. 
Zraz milovníkov čistej prírody bol v 
areáli poľovníckeho domu v ulici Pri 
kúpalisku, prišlo ich niekoľko desia-
tok, vrátane detí. Všetkých prítom-
ných privítal starosta obce Roman 
Urbánik a tajomník poľovníckeho 
združenia Ján Lenčéš načrtol, v kto-
rých lokalitách po obchôdzkach 
poľovníci zaznamenali najviac čier-
nych skládok. Najmä deti pracovali 
s plným nasadením a užívali si nále-
zy netradičných odpadkov. Čo bolo 
pre ne najzaujímavejšie? „Asi bábika 
s jednou nohou,“ bavil sa na rôznych 
nálezoch školák Patrik Vizvári „Prišiel 
som preto, lebo som dlho nebol na 
Dni Zeme a páčilo sa mi tu naposle-
dy. Je tu dosť neporiadku, našli sme 
veľa odpadu.“ Úplne spokojní so sta-
vom v extraviláne obce neboli ani 
dospelí. „Stále sa nájde niekto, kto 
si dá tú námahu vyniesť do chotára 
odpad, nechápem to, veď sú zber-
né dvory a zberné miesta na všetok 
odpad. Stále sa však niekto nájde, že 
niečo vynesie do prírody, ale je toho 
menej ako po iné roky,“ nechápal po-
čínanie niektorých občanov Tomáš 
Soroka. „V tejto lokalite, kde zabezpe-
čovala odvoz odpadu naša skupina, 
sme našli veľké množstvo izolácie z 

elektrických vodičov. Neviem, čo za 
občanov môže v prírode vyhadzo-
vať takéto množstvo odpadu! Sme 
radi, že sa nám to podarilo odstrániť, 
a veríme, že občania sa poučia a ne-
budú v budúcnosti odpad nosiť do 
prírody, lebo príroda patrí nám všet-
kým,“ smutne konštatoval po náleze 
obrovskej skládky Rastislav Benčík. 
„Veľa bordelu tu je, som tu preto, 
aby sme to tu všetci spolu pozbie-
rali, aby naša obec Močenok bola 
krajšia,“ ukončil debaty o neporiad-
ku šikovný školák Tomáško Daniš.

    Účastníci podujatia sa rozdelili do 
viacerých skupín a pridali sa k poľov-
níkom, ktorí prišli na autách s vozík-
mi, podarilo sa im tak prejsť a vyčistiť 
veľkú časť extravilánu našej obce. 
„Na začiatku sme konštatovali, že 
toho odpadu je menej, v skutočnos-
ti ho je menej, ale predsa ešte stále 
nazberáme v tom revíri množstvo 
odpadu, čo nám sem ľudia podo-
nášajú. Dúfajme, že každý rok sa to 
bude zlepšovať a o niekoľko rokov už 
nenájdeme nič, pôjdeme iba na pre-
chádzku,“ myslí si tajomník PZ Zále-

sie Močenok Ján Lenčéš. „Pravidelne 
v jarných mesiacoch spolu s poľov-
níckym združením robíme čistenie 
chotára od komunálneho odpadu. 
S potešením môžeme konštatovať, 
že napriek tomu, že aj v dnešný deň 
v tom chotári nachádzame nejaké 
čierne skládky, je tá situácia oveľa 
lepšia ako v úvodných rokoch. Ne-
znamená to však, že nemáme čo 
zlepšovať. Ja by som všetkých aj to-
uto cestou chcel vyzvať, aby s odpa-
dom narábali tak, ako sa patrí, odkla-
dali ho buď do svojich nádob alebo 
na zbernom dvore, pretože odpad 
nepatrí do prírody, prírodu si máme 
chrániť, aby sme ju zachovali aj pre 
budúce generácie. Moje poďakova-
nie patrí poľovníkom za to, že sa spo-
lupodieľajú na tejto akcii, že sú ak-
tívni nielen pri zbere odpadu, ale aj 

pri vytipovaní jednotlivých skládok 
a, samozrejme, aj za občerstvenie, 
ktoré pre všetkých účastníkov pri-
pravili,“ konštatoval starosta obce 
Roman Urbánik. Poľovníci naozaj 
uvarili vynikajúci guláš, ktorý chu-
til po dopoludňajšej práci všetkým. 
K občerstveniu brigádnikov v tom-
to roku prispela aj jedna dobro-
voľníčka, ktorá fyzicky nemohla ísť 
zbierať odpad, ale chcela pomôcť 
dobrej veci, a tak pre všetkých na-
piekla skvelé pagáče a bublaninu. 
Ochotní zberači v tomto roku spo-
ločnými silami vyčistili chotár od 
3 380 kg odpadkov. V mene čistého 
životného prostredia ďakujeme. Ďa-
kujeme tým, ktorí to zorganizovali, 
tým ktorí zberali, vozili, nakladali 
a vykladali, aj tým, ktorí varili a piekli!
   A vy, ktorí odpad do príro-
dy stále vynášate – zamyslite sa 
konečne nad svojím konaním! 

Deň Zeme
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40. ročník ochutnávky a výstavy vín
    V tomto roku sa v našej obci ko-
nal jubilejný 40. ročník degustácie 
vín. Podujatie pred viac ako štyrmi 
desaťročiami začala organizovať 
základná organizácia Slovenského 
zväzu záhradkárov v našej obci, po-
tom štafetu prevzal Vinársky spolok 
Urban Močenok. Tradícia degustá-
cií a výstav sa nezačala presne pred 
40 rokmi, ale v tomto roku je to 40-
ty raz, čo sa koná, boli aj roky, kedy 
podujatie nebolo organizované. 

Odborná degustácia sa niesla 
v znamení vysokej kvality bie-
lych a ružových vín z roku 2025

    V sobotu 21. marca 2026 sa 
v spoločenskej sále obecného úra-
du konala odborná degustácia. 
Domáci vinári, ale aj vinári zo širo-
kého okolia a Moravy doručili na 
ochutnanie 342 vzoriek bielych, 
ružových a červených tichých vín.

   Všetkých prítomných na začiatku 
odbornej časti degustácie privítal 
predseda vinárskeho spolku Roman 
Lenčéš a starosta obce Roman Urbá-
nik. Garantom podujatia bol v tomto 
roku Štefan Ailer zo Slovenskej poľ-
nohospodárskej univerzity v Nitre, 
ktorý sa takisto prihovoril prítomným 
a symbolicky otvoril degustáciu. „Od-
bornú degustáciu sa nám podarilo 
zorganizovať s väčším počtom vzo-
riek ako inokedy, máme 342 vzoriek 
vín. Museli sme kvôli tomu vytvoriť 
7 degustačných komisií. Zatiaľ to ide 
dobre, práve sme približne v polo-

vici degustovania. Máme tu vína od 
všetkých miestnych vinárov, ktorí 
nás vždy radi podporia, takisto naši 
družobní priatelia z Vracova a potom 
máme vzorky z naozaj širokého okolia 
– zo Zelenča, Trnavy, Malokarpatskej 
oblasti a podobne, ten záber je široký 
a počet je vysoký,“ konštatoval počas 
hodnotenia vzoriek degustátormi 
predseda vinárskeho spolku Roman 
Lenčéš. „Ja si vážim, že som bol pozva-
ný zastrešiť tento 40. ročník,“ tešil sa 
z pozvánky garant podujatia Štefan 
Ailer. „Všetci sme si mysleli, že bude 
klimatická zmena a že všetky ročníky 
budú teplé a žičlivé na prezreté červe-
né vína a ten rok 2025 bol práve iný. 
Bolo také normálne staré leto, strap-
ce neboli prezreté a mali veľmi pekné 
šťavnaté kyseliny. Keď sa oberalo, tak 
bolo 13 – 14 stupňov, čo znamená, 
že potom zdravo kvasia mušty, lebo 
nie je vysoká teplota, vysoká teplota 
kvaseniu škodí. Vznikajú tam vtedy 
látky, ktoré nie sú také príjemné vo 
víne. Bol veľmi dobrý ročník na biele 
a ružové vína, červené tento rok nebu-
dú také „veľké“, lebo tie potrebujú tú 
klimatickú zmenu, ale je to veľmi pek-
ný ročník, pekné zdravé vína, svieže.“ 

    Jednotlivé komisie chutnali vína 
podľa presného rozdelenia kategórií. 
Podľa počtu vzoriek v jednotlivých 
kategóriách sa niektorým komisiám 
k hlavnej skupine vín ušla aj časť inej 
početnejšej kategórie. Každá komisia 
tak ochutnala približne 50 vín. Potom 
jednotlivé komisie navrhli svojich 
kandidátov na tituly šampiónov v jed-
notlivých kategóriách a predsedovia 
komisií opäť degustovali, na základe 
ich hodnotení boli vyhlásené vína, 
ktoré získali tituly šampiónov výstavy 
v jednotlivých kategóriách. „Mali sme 
zopár bielych vín, tam sa nám nepo-
darilo nájsť víno, ktoré by bolo zlaté, 
a potom sme tam mali ostatné ružové 
a tie boli veľmi kvalitné. Boli šťavnaté, 
plné chuti a naozaj veľmi kvalitné, až 
na výnimky. Vidieť, že vinári zvládajú 

technológiu ružových vín a tu boli 
naozaj na úrovni,“ konštatoval pred-
seda jednej z komisií Pavol Kaclík. 
„Hodnotili sme biele suché vína. Vína 
mali pekné kyselinky, tento ročník 
nebol taký prezretý ako ročník 2024. 
Mali sme aj pekné technické vína vy-
robené ozaj dobrými technológmi, 
dali sme v našej komisii asi 7 zlatých 
medailí,“ potvrdil predseda degustač-
nej komisie Ivan Čapičík. „Ročník 
2025 veľmi neprial červeným vínam, 
tie vína väčšinou boli také slabšie, 

tenšie vo farbe aj chuť pokrivkávala. 
Skôr bodovali tie staršie vína, roční-
ky 2024 a 2023, najvýraznejšie boli 
vína ročníka 2024,“ konštatoval po 
skončení degustácie predseda jednej 
z komisií Vladimír Bako. „V našej komi-
sii sme mali veľmi dobré vína, naozaj 
to musím zdôrazniť: veľmi dobré vína. 
Menej pitné alebo nekvalitné bolo 
iba jedno. Ročník prial kyslejším ví-
nam, boli na kyselinkách, boli svieže 
a z našej komisie vzišiel aj šampión 
a hlavne ma teší, že šampiónom sa 
stal Tramín červený z Močenka,“ tešil 
sa predseda komisie, ktorá degus-
tovala suché biele vína Peter Pápay. 
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Verejná degustácia vín prilákala 
zatiaľ najvyšší počet návštevníkov

V sobotu 28. marca 2026 sa v spolo-
čenskej sále obecného úradu v našej 
obci uskutočnila verejná degustácia 
vín 40. ročníka výstavy a ochutnávky 
vín. Návštevníkov pri vstupe do sály ví-
tala živá hudba a príjemné prostredie. 
Podujatie sa začalo v podvečer vyhlá-
sením šampiónov výstavy. Všetkých na 
podujatí privítali predseda spolku Ro-
man Lenčéš a starosta obce Roman Ur-
bánik a odovzdali ocenenia vinárom, 
ktorých vína získali počas odbornej 
degustácie ocenenia.

Ocenenie šampión výstavy v ka-
tegórii bielych tichých suchých vín 
získalo víno Tramín červený 2025 vi-
nára Petra Brauna z Močenka. 

Šampiónom v kategórii ostatných 
tichých bielych vín sa stala Pálava 
2025 vinára Jozefa Árendása z Nitry. 

„Základom je dobrý materiál, a keď 
mám dobrý materiál, tak viem urobiť 
aj dobré víno a tu je potom výsledok. 
Momentálne mám 8 druhov vín, ale 
ja všetky nedopestovávam, kupujem 
si hrozná, aj šťavy niekedy, ale základ 
je kvalitný materiál a dobrá cukorna-
tosť,“ konštatoval Jozef Árendás. Oce-
nenie šampión výstavy v kategórii 
ružových tichých vín získal Cabernet 
Sauvignon 2025 z vinárstva Víno An-
dódi z Dlhej nad Váhom, ocenenie si 
prevzal vinár Miroslav Andódi: 

„Ročník 2025 bol veľmi dobrý roč-
ník, dobré kyseliny boli, a to nám po 

ostatné roky chýbalo. Nám sa daria 
ružové vína každoročne. Toto víno aj 
na ostatných súťažiach dostalo titul 
šampión alebo zlatú medailu. Toto je 
tretia výstava, kde som dostal šampió-
na, a dokonca sme z tohto vína robili aj 
frizante, ktoré získalo v Zelenči šampió-
na. Takže cabernet je pre nás taká vďač-
ná odroda, vieme s ním robiť.“ 

Šampiónom v kategórii červených 
tichých vín sa stal Alibernet 2024 z 
M Winery z Bábu, ocenenie si prevzal 
majiteľ Juraj Majer: 

„Toto víno malo zlatú medailu vlani 
a dal som ho sem aj  tento rok a má 
šampióna. Mám viacej červených vín, 
tento rok som dorobil asi 7 druhov 
mladých vín, ukladám si z tých dob-
rých ročníkov do archívu. Aj tento je 
odložený v archíve a vždy to poteší, 
keď to degustátori takto ohodnotia.“

Ceny starostu obce Močenok za 
najlepšie hodnotené domáce vína 
si v tomto roku prevzali dvaja viná-
ri, pretože obaja získali za svoje vína 
rovnaký počet bodov. Vinár Henrich 
Bleho, majiteľ MB Winery, získal oce-
nenie za Rizling rýnsky 2025 a Peter 
Braun za Noriu 2025, od hodnoti-
teľov obe vína dostali 89,67 bodu. 

Úspešný vinár Henrich Bleho pravi-
delne so svojimi vínami získava tituly 
šampiónov výstavy alebo zlaté medaily 
a na domácej pôde aj tituly najlepších 
vín z Močenka: „Keby som hodnotil túto 
sezónu, tak tie vínka by som hodnotil 
pozitívne a týka sa to celkovo Močenka. 
Treba povedať, že ten trend tých našich 
vín veľmi vzrástol, pretože, ako vidieť, je 
tu množstvo mladších chalanov viná-
rov, ale aj mnohí z tých starších už začí-
najú tou technológiou žiť. Je tu nasta-
vený taký vyšší trend tej kvality. Oproti 
minulému roku sú výsledky ďaleko 
lepšie. A čo sa týka nášho vinárstva, ja 
som spokojný, mali sme pekné výsled-
ky, boli tam zlaté medaily aj strieborné, 
každá medaila je úspech vinára a je 
to také zadosťučinenie za jeho prácu. 
Šampióni sú v správnych rukách, všet-
kým gratulujem.“ 

Vinár Peter Braun, ktorý získal v tom-
to roku za 11 vzoriek vín okrem najlep-
šieho močenského vína 7 zlatých me-
dailí a šampióna výstavy, od minulého 
roka spracúva iba vlastnú úrodu hrozna, 
stále vysádza ďalšie vinohrady a dorába 
ročne takmer 15 000 litrov vína: „Minu-
lý rok sa zo začiatku ukazoval dobre, 
až veľmi dobre, bohužiaľ, tá jeseň bola 
taká upršaná a studená, takže nám tie 
hrozná nedávali vysoké cukry, zato nám 
ale dávali dobré kyseliny, čo nám robia 
tie pekné arómy v tých vínach, a preto 
sú tie vína také sviežejšie a voňavejšie.“

Z úspešného podujatia sa tešili aj 
organizátori, ktorí boli spokojní s obo-
ma časťami podujatia – odbornou aj 
verejnou degustáciou. „Túto prehliad-
ku organizuje Vinársky spolok Urban 
v spolupráci s obcou Močenok, ja mô-
žem s hrdosťou skonštatovať, že vinár-
sky spolok si v tomto roku svoju úlohu 
splnil aj v množstve vzoriek, ktoré boli 
prihlásené do súťaže, ale aj v príprave 
tohto samotného podujatia. Spoločen-
ská sála je naplnená, ľudia prišli, pretože 
si cenia prácu vinárov, chcú ochutnať 
dobré kvalitné vína, a to je potešenie 
pre všetkých organizátorov,“ konšta-
toval starosta obce Roman Urbánik. 
„Máme tu veľký počet návštevníkov 
a rekordný počet vzoriek. Myslím, že 
za posledné roky je to najvyššia kvalita 
vín, ktoré sme mali na našej degustá-
cii. V tomto roku sme podujatie trošku 
inovovali – máme tu cimbalovú muzi-
ku aj prezentáciu syrov. Zatiaľ sme veľ-
mi spokojní a ďakujem všetkým, ktorí 
sem prišli, ďakujem všetkým chlapcom 
zo spolku aj ostatným, ktorí sa po-
dieľali na tejto akcii,“ bol s priebehom 
podujatia spokojný predseda Vinár-
skeho spolku Urban Roman Lenčéš.
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Deň učiteľov na okresnej úrovni
    28. marec sa už tradične slávi ako 
Deň učiteľov, je to deň narodenia Uči-
teľa národov Jana Amosa Komenské-
ho. Tento deň slávia učitelia aj v našej 
obci a nebolo tomu inak ani v tomto 
roku. Učitelia v materskej, základnej 
a umeleckej škole si pripomenu-
li tento deň milými posedeniami 
a spoločnými stretnutiami. Prácu 
učiteľov si však všíma aj Spoločný 
školský úrad v Šali, ktorý každoroč-
ne odmeňuje učiteľov materských, 
základných a umeleckých škôl okre-
su na základe návrhov riaditeľov 

škôl. Zodpovedné a náročné po-
volanie učiteľov si predstavitelia 
školského úradu uctili v utorok 31. 
marca 2026 v Dome kultúry v Šali.
    Z Močenka si prišli ďakovné listy 
prevziať pani učiteľky z materskej 
a základnej školy Edita Kabáto-
vá, Nikola Kolenčíková a Ľubomíra 
Prváková. Ďakovné listy a kvety im 
odovzdali vedúca Spoločného škol-
ského úradu v Šali Mariana Takáčová 
a starosta našej obce Roman Urbá-
nik. „Pre mňa to znamená veľmi veľa, 
prišla som do Močenku pred 24 rok-
mi a počas tohto obdobia som stretla 
veľmi veľa úžasných ľudí, úžasných 
žiakov, úžasných rodičov a myslím, 
že som zanechala stopu, či vo vyučo-
vaní matematiky alebo biológie, kto-
ré sú moje hlavné aprobačné pred-
mety, ktoré vyučujem veľmi rada. 
Veľmi veľa mojich žiakov sa dostalo 
na vysoké školy, na stredné školy, sú 
úspešní lekári alebo právnici. Stretla 
som v Močenku naozaj úžasných 
ľudí, ktorí ma podporili aj v mojej 
práci, nehovoriac o tom, že vedenie 
školy bolo úžasné, či predchádzajú-
ce alebo súčasné. Vždy podporovali 
moje aktivity, dovolili mi, aby som 
pripravovala žiakov na olympiády 
a na predmetové súťaže, kde deti 
dosahujú úžasné výsledky. Takže 
som nesmierne rada, že som sa do 
Močenku dostala a že som voľakedy 
vyštudovala učiteľstvo,“ vyznala sa 

z lásky k deťom aj k Močenku skúse-
ná pani učiteľka Edita Kabátová. „Je 
to krásne a ďakujem pani riaditeľke, 
ktorá mi to umožnila a ktorá tu zdie-
ľala so mnou túto radosť z ocenenia. 
Už veľa rokov pôsobím ako učiteľka 
v škôlke a som rada, že môžem stáť 
pri tých prvých detských krokoch ži-
votom, že im môžem dať niečo cen-
né, že ich môžem vychovávať. Táto 
práca je veľmi zodpovedná, nároč-
ná, niekedy veľmi ťažká, ale keď sa 
pozerám na tie deti a vidím úsmev 
v ich tvárach a keď vidím pokroky, aké 
dosahujú za taký krátky čas, kedy sú 
s nami, tak ja som hrdá na to, že sme 
im dokázali niečo pekné odovzdať, že 
sú šťastné, že sa smejú a že niekedy aj 
nerady odchádzajú domov. Takže je 

to veľká pocta toto ocenenie. Ďaku-
jem,“ bola dojatá Ľubomíra Prváková. 
    Pani učiteľky počas tejto význam-
nej príležitosti sprevádzali aj pred-
stavitelia škôl – riaditeľka materskej 
školy a zástupkyňa riaditeľa zák-
ladnej školy, ktoré sa tešili, že majú 
každoročne možnosť odmeniť tým-
to spôsobom svojich učiteľov. „Deň 
učiteľov sme oslávili v kruhu našich 
zamestnancov. Rozhodli sme sa, že 
dnes sa oceňovania zúčastní pani 
učiteľka Ľubka Prváková, dlhoroč-
ná pani učiteľka. Je to pani učiteľka 
s veľkým srdcom, ktorú si pamätá 
množstvo detí. Želám jej aj ostat-
ným pani učiteľkám v našej škole 
z celého srdca hlavne pevné zdravie, 
veľkú trpezlivosť a nech tie deti, kto-
ré majú na starosti, na ne spomínajú 

s láskou dlhé roky,“ pochvaľovala si 
celý pedagogický kolektív riaditeľka 
materskej školy Soňa Hippová. „My 
máme na škole veľmi veľa šikovných, 
kreatívnych, tvorivých aj úspešných 
učiteľov, čiže bolo veľmi veľmi ťažké 
nominovať iba dvoch, ale vybrali sme 
si učiteľov, ktorých prácu si veľmi ce-
níme, lebo svoju prácu robia srdcom 
a snažia sa tie deti pripraviť na život 
a nie len na úspech, ale aj aby boli 
dobrými ľuďmi, aby mali dobré hod-
noty, aby sme sa za nich nemuseli 
hanbiť,“ doplnila zástupkyňa riadite-
ľa základnej školy Miriam Sklenárová.
    Starosta obce Roman Urbánik, 
ktorý je pôvodne tiež pedagógom, 
si nikdy nenechá ujsť príležitosť 
odovzdať poďakovanie za náročnú 

a zodpovednú prácu pani učiteľkám 
a pánom učiteľom: „V týchto dňoch 
oslavujeme Deň učiteľov pri príleži-
tosti narodenia Učiteľa národov Jana 
Amosa Komenského, každoročne si 
aj my v našej obci tento sviatok spo-
lu s pedagogickými aj ostatnými za-
mestnancami našich škôl a školských 
zariadení pripomíname a oslavujeme 
ho. Prichádzame medzi učiteľov a ďa-
kujeme im za vykonanú prácu a, sa-
mozrejme, vyvrcholením toho všet-
kého je aj táto okresná oslava, kde sú 
ocenení pedagógovia z okresu Šaľa 
a aj z našej obce a z našich zariadení. 
Ja všetkým učiteľom prajem, aby sa 
im ich poslanie darilo napĺňať, aby 
mali šikovných, slušných, vzdelaných 
žiakov, aby nachádzali podporu u ro-
dičov, ale aj nás všetkých ostatných.“
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    V utorok 24. marca 2026 sa v Močenku 
uskutočnil 24. ročník dekanátneho kola 
Biblickej olympiády, ktorá sa v tomto roku 
po prvý raz prezentovala ako súťaž Spoznaj 
Bibliu. Močenok ako sídlo dekanátu hostilo 
aj v tomto roku súťažiacich zo základných 
škôl farností dekanátu. Ráno sa konala 
v Kostole sv. Klimenta sv. omša, kto-
rej sa zúčastnili všetci účastníci olym-
piády. Spoločne potom prešli do 
priestorov kultúrneho strediska, aby 
sa mohla začať súťažná časť podujatia. 
  V tomto roku sa z dekanátu Moče-
nok, v ktorom je 11 farností, zúčast-
nilo olympiády šesť družstiev – z Ca-
baja-Čápora, Jarku, Hornej Kráľovej, 
Ivanky pri Nitre, Močenka a Mojmíroviec. 
  Žiaci postupne plnili úlohy, medzi ktorý-
mi bol test, dopĺňanie textu, logické úlohy 
alebo pomenovanie obrazov. Za každú 
úlohu dostali jednotlivé súťažné družstvá 
body podľa úspešnosti splnenia zada-
nia. Na súťaž dohliadala porota zložená 
z dištriktuálneho sekretára Dekanátu Mo-

čenok Igora Písečného, ktorý je zároveň 
farárom vo Veľkom Kýre, a kňazov Petra 
Klecha z Jarku a Antona Štefánka z našej 
obce. Žiakov sprevádzala úlohami a do-
hliadala na čas Daniela Hodasová, meto-
dička Diecézneho katechetického úradu 
v Nitre a zároveň katechétka. „Študenti si 
mali naštudovať tri knihy zo Svätého pís-
ma, pomerne náročná bola Prvá Samue-
lova a Lukášovo evanjelium, je to obsiahle. 
Ale decká bojovali, zvládli to, také otázky 
bežne mávajú aj v školách, takže či to boli 
testy, práca s textom, obrazová príloha, 
alebo porozumenie toho textu, na čo sa 
v dnešnej dobe najviac prihliada, to tam 
všetko bolo a decká to fantasticky zvlád-

li,“ chválila súťažiacich Daniela Hodasová. 
   Trojčlenné družstvá žiakov druhého stup-
ňa postupne vypracovali všetky úlohy 
a čakali na vyhodnotenie. Porota spracovala 
výsledky a vyhodnotila súťaž. Na 3. mieste 
sa umiestnilo družstvo zo Základnej školy 
v Jarku, 2. miesto obsadili žiaci Základnej 
školy v Ivanke pri Nitre a víťazom tohtoročnej 
olympiády sa stalo dievčenské družstvo zo 
Základnej školy Jána Domastu z Cabaja-Čá-
pora. „Niečo sme určite tipovali, niečo bolo 
o šťastí, ale dlho sme sa na to pripravovali 
 a veľmi sa tešíme. Bolo to náročné, ale mys-
lím, že to bolo ľahšie ako minulý rok a podľa 
mňa super, teším sa, že sme tu,“ neskrývala 
radosť Jana Brunajová z víťazného tímu. „Ja 
som bez slov, pretože ma veľmi potešili, ne-
čakala som to, pretože mali na prípravu síce 
dosť času, ale úplne bezo mňa, čiže mali sa-
moštúdium. Spoločne sa pripravovali a sa 
veľmi teším, že to zvládli takto fantasticky,“ 

tešila sa aj ich katechétka Daniela Hodaso-
vá. Všetci účastníci súťaže dostali aj malé 
darčeky za účasť od obce Močenok. „Prihlá-
silo sa troška menej tímov ako minulý rok, 
ale tešíme sa ich záujmu o biblickú olym-
piádu alebo o súťaž Spoznaj Bibliu. Cítime 
to, že čoraz menej sa deti chce venovať 
Biblii, Svätému písmu. V Biblii sme čítali, že 
v jednom období bolo Slovo Božie vzácne, 
dnes je zasa vzácne, keď niekto chce počú-
vať Božie slovo, takže sa veľmi tešíme, že 
tie deti prišli a dúfame, že zdravo nakazia 
aj tie ostatné v škole. Čo sa týka súťaže, tak 
boli pre deti zaujímavé tie otázky a boli to 
mnohé témy, ktoré sú veľmi špecifické, čiže 
aj pri tom čítaní nie vždy úplne vnímajú 
tie detaily, ktoré od nich tá biblická súťaž 
vyžaduje, ale je to zasa pre nich inšpirácia, 
ako hlbšie poznávať Sväté písmo,“ konšta-
toval Igor Písečný. Diecézne kolo súťaže 
Spoznaj Bibliu sa uskutočnilo v apríli v Nitre.

Súťaž Spoznaj Bibliu
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   V pondelok 23. marca 2026 sa ve-
rejnosti predstavil literárno-dramatic-
ký odbor základnej umeleckej školy 
v našej obci s divadelnou hrou Soľ 
nad zlato. Pred samotným divadlom 
sa divákom ešte predstavila jazyková 
škola Zuniga s krátkou anglickou scén-
kou, ktorú si nacvičili žiaci jazykovky 

a prezentovali sa ňou pred verejnosťou. 
„Bolo to ľahké, nacvičovali sme si to 
dlho, ale bolo to zábavné,“ konštato-
vala s úsmevom študentka jazykovej 
školy Alicka Blehová. „Zo začiatku sa 
mi strašne ťažko učil ten text, lebo ja 
som mal toho strašne veľa, ale potom 
som sa už nejako rozbehol a naučil 
som sa to celé a celkom v pohode, som 
s tým spokojný,“ dodal takisto s úsme-
vom nadaný študent angličtiny Peťko 
Veselovský. „Minulý rok sme videli 
prácu pani učiteľky Balážovej a bolo 
to niečo úžasné, hneď sme si hovori-
li, že toto by asi decká vedeli spraviť aj 
v anglickom jazyku a ukázať to rodi-
čom a starým rodičom, takže tam skrs-
la tá myšlienka. A ja si myslím, že decká 
si to užívali, pretože mali perfektnú lek-
torku Barborku, ktorá sa s nimi hrala 
rôzne, rôzne fonetické hry a učila ich 
prezentovať pred kamerou. Asi v polo-
vičke semestra sme prišli na to, že im 
to fakt ide a skúsime to odprezentovať. 
Myslím, že je to dobrý projekt, uvidí-
me, aké budú reakcie rodičov aj detí,“ 
vysvetlila vznik projektu majiteľka ja-
zykovej školy Zuniga Zuzana Gáliková.
   Po krátkej prestávke na prezlečenie 

malých hercov, ktorí účinkovali v oboch 
predstaveniach, sa začalo divadlo zá-
kladnej umeleckej školy Soľ nad zlato. 
Učiteľka literárno-dramatického od-
boru Janka Balážová má v triede viac 
dievčat ako chlapcov, ale nezľakli sa 
toho a vymysleli spôsob ako obsadiť aj 
všetky chlapčenské roly v predstavení. 
Dej tradičnej ľudovej rozprávky všetci 
diváci poznajú, preto mohli bezstarost-
ne sledovať, ako sa malí herci zhostili 
svojich úloh. „Mám veľkú spokojnosť 
v duši, pretože naše deti dokážu veľké 
veci, robia to s láskou, tešili sa na to 
a dokázali to veľmi pekne, skutočne,“ 
bol nadmieru spokojný s výkonmi 
malých hercov Stanislav Šimko. „Bolo 
to pekné, chcela by som tam aj ja cho-
diť,“ zapáčilo sa divadlo Alicke Bleho-
vej. „Veľmi sa nám to páčilo, deti boli 

šikovné a pani učiteľka – patrí jej veľká 
úcta a pochvala, že toto s nimi nacvi-
čila, bol to kultúrny zážitok,“ myslí si 
mamička dvoch malých hercov Marta 
Lóžiová. „Páčilo sa mi to, bolo to veľmi 
povzbudivé a keď človek vidí tie vlastné 
deti, čo sa dokázali naučiť, a to, ako im 
to ide perfektne, tak klobúk dolu pred 
nimi,“ pridal chválu Marek Veselovský.
   Diváci boli nadšení. Ako sa cítili po 
skončení predstavenia mladé talen-
ty z umeleckej školy? „Najprv to bolo 
ťažké, ale keď ide o kričanie, tak to mi 
išlo! Najnáročnejšie pre mňa bolo na-
učiť sa tie dlhé texty, tie krátke som sa 
naučila za chvíľu, ale tie dlhé mi robili 
problém. Z výsledku mám strašne dob-
rý pocit,“ povedala nám tesne po pred-
stavení Eliška Tóthová, ktorá si zahrala 
rolu kráľa. „Toto predstavenie dopadlo 
lepšie, ako keď sme to hrali pre deti, 
lebo vtedy sme tam mali dosť chýb,“ 
konštatovala Saška Gáliková, ktorá si 
zahrala kráľovskú dcéru. „Asi najťažšie 
bolo si všetko zapamätať, že kam mám 
ísť, čo so sebou zobrať, aj tie texty boli 
dosť ťažké,“ myslí si hlavná predstavi-
teľka Marušky – Annamária Kollárová. 

„Bolo to super a ja som sa tešila, že tie 
moje postavy boli také zvláštne, naprí-
klad, ten soľný kráľ bol tajuplný, a to sa 
mi páčilo. Ako rytier som iba bojova-
la, veľmi ma tie postavy bavili, celkom 
som si to užila,“ bola spokojná Ema 
Šidíková, ktorá hrala naraz tri posta-
vy. „Najhoršie bolo naučiť sa tie texty 
a zapamätať si, že čo máme robiť, kam 
sa máme presúvať, a najlepší bol pocit, 
že už sme to konečne dali, že sme to 
odohrali a že sme nemali tak veľa chýb, 
ako sme očakávali, a že dobre sme to 
aj zaspievali,“ padol po predstavení 
kameň zo srdca Eme Hraškovej, ktorá 
tiež mala v predstavení niekoľko úloh.
   Žiaci sa divadelnému predstaveniu 
venovali od začiatku školského roka 
a celá organizácia ležala na pleciach 
pani učiteľky. „Siaham vždy po takých 
mojich srdcovkách z detstva, Soľ nad 
zlato bola moja obľúbená. Deckám sa 
to páčilo, rozdelenie rolí na začiatku 
bolo iné, ale keď sme začali nacvičovať, 
zistili sme, že nesedí každému tá rola, 
a postupne sme to menili. Detí bolo 
menej, ako som potrebovala, tak nie-
ktoré museli dostať aj dvojrolu a chlap-
čenské role sme dali dievčatám, úplne 
bravúrne to zvládli. Nácviky boli ťažké, 
ale konečný výsledok stál za to. Každé-
mu sa to páčilo, priznávam, že aj mne sa 
to veľmi páčilo – tá atmosféra, hudba, 
herecké výkony, pesničky, podľa mňa 
všetko bolo tak, ako malo byť, a bolo to 
skvelé,“ bola s výkonom svojich zveren-
cov spokojná učiteľka literárno-drama-

tického odboru ZUŠ Janka Balážová. 
„Literárno-dramatický odbor funguje 
druhý školský rok a myslím si, že je 
tam rapídny nárast oproti minulému 
školskému roku. Žiaci už zvládli dlh-
šie vystúpenie, bolo oveľa náročnejšie 
na texty a kulisy aj všetko okolo toho 
stálo za pozretie,“ vyjadril spokojnosť 
riaditeľ umeleckej školy Tomáš Obola.

Prezentácia dramatického odboru 
ZUŠ a jazykovej školy 
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Region Art s našimi umelkyňami
    V piatok 10. apríla 2026 sa v priesto-
roch Krajského osvetového strediska 
v Nitre konala vernisáž regionálnej 
postupovej súťaže a výstavy 63. roč-
níka celoštátnej postupovej súťaže 
neprofesionálnej výtvarnej tvorby Vý-
tvarné spektrum pod názvom Region 

Art 2026. Vyhlasovateľom a odbor-
ným garantom podujatia je Národné 
osvetové centrum a organizátorom 
Krajské osvetové stredisko. Návštevní-
kom sa v úvode podujatia prihovorili 
okrem moderátorky podujatia Zden-
ky Smrečkovej z Krajského osveto-
vého strediska v Nitre aj porotcovia.
   Regionálne kolo súťaže zastrešova-
lo okresy Nitra, Šaľa a Zlaté Moravce 
a autori, ktorí získali ceny alebo čest-
né uznania, postúpili do celoštátneho 
kola. V tomto roku sa do súťaže pri-
hlásilo zatiaľ historicky najviac auto-
rov – 88, ktorí priniesli 262 svojich 
výtvarných diel. „Záujem o tohtoroč-
ný Region Art bol naozaj mimoriadny 
aj napriek tomu, že prihlasovanie do 
tejto súťaže vôbec nie je jednoduché. 
Autori, ktorí sú výtvarníci a nie sú 
možno tak technicky zdatní, musia 
vyplniť registračný formulár, nahrať 
fotografie svojich diel a potom ich ešte 
priniesť sem. Napriek všetkým týmto 
úskaliam sa nám tento rok prihlásilo 
88 autorov, čo je úplne rekordný počet. 
Nikto neprišiel s tým, že chce zvíťaziť, 
každý prišiel s myšlienkou, že chceme 
sa stretnúť, chceme opäť vidieť, kto čo 
maľoval počas roka, kam sa posunul, 
a chceme si užiť ten sviatok výtvarného 
umenia tu u vás v KOS v Nitre,“ spres-
nila odborná pracovníčka KOS v Nitre 
pre film a divadlo Zdenka Smrečková. 

    Porotcovia mali neľahkú úlohu 
všetky diela ohodnotiť a vybrať diela 
na ocenenie a vystavenie. Vystave-
ných bolo napokon 170 diel. Z našej 
obce sa do súťaže prihlásili 3 amatér-
ske  umelkyne – Lenka Bollová s pod-
maľbou na sklo, Gabriela Kováčová 
s experimentom a Milada Turňová 
s maľbou. Medzi 170 vystavenými die-
lami sú diela všetkých troch umelkýň. 
Lenka Bollová získala čestné uzna-
nie za svoje diela Lúčenie a Na všet-
ko sme sami, čo znamená postup do 

celoštátneho kola. Gabriela Kováčová 
získala cenu za dielo Muzylle – roz-
právková bytosť a takisto automatic-
ky postupuje do celoštátneho kola. 
Diela Milady Turňovej sú vystavené 
vo výstavnej sále osvetového stredis-
ka. „Porota to mala veľmi ťažké, pre-

tože sa tento rok prihlásilo veľmi veľa 
súťažiacich. Čo sa týka mojej tvorby 
–podmaľby na sklo, v tomto nemám 
konkurenciu, takže si myslím, že aj na 
rok v tom budem pokračovať. Ďaku-
jem všetkým, ktorí výstavu pripravili, 
a ďakujem aj Zdenke Smrečkovej, kto-
rá sa o nás stará, a teším sa zo svojho 
úspechu,“ prezradila Lenka Bollová.
    Porota hodnotila diela v niekoľkých 
kategóriách. Maľbu, kresbu a grafiku 

a priestorovú tvorbu v dvoch vekových 
skupinách – do 25 rokov a nad 25 rokov 
a potom zasa insitnú tvorbu, digitálnu 
tvorbu a experiment bez rozdielu veku.
  Počas vernisáže bolo jednotlivým 
autorom udelených 16 cien a 23 čest-
ných uznaní. Ocenenia im odovzdala 
riaditeľka Krajského osvetového stre-
diska Eva Antošová, predseda poroty 
Martin Kratochvíl a členovia Zuzana 
Hodálová a Peter Pauko. „Musím po-
vedať, že tento ročník bol výnimočný, 
je tu veľmi veľa mladých ľudí, a to je 
pozitívna informácia, a to z toho dô-
vodu, že v tom pretechnizovanom 
svete v podstate komunikujeme len 

na diaľku, tak prísť so svojou tvorbou, 
s tým odhaleným srdiečkom a dušou 
a začať vystavovať svoje myšlienky 
a svoj vnútorný svet, tak to je veľkou 
vzácnosťou,“ myslí si riaditeľka KOS 
v Nitre Eva Antošová. Výstava diel 
v nitrianskom krajskom osvetovom 
stredisku trvala do 24. apríla, potom boli 
ocenené diela presunuté na celoštát-
nu výstavu Výtvarné spektrum, ktorá 
sa bude konať v júni v Topoľčanoch.
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Smútočné oznamy

Úprimne ďakujeme všetkým príbuzným, priateľom, 
susedom a známym, ktorí sa prišli dňa 25. 2. 2026 
naposledy rozlúčiť s naším drahým manželom, otcom, 
svokrom a dedkom Jozefom Blehom.  
Ďakujeme za prejavy sústrasti a kvetinové dary, 
ktorými ste si uctili jeho pamiatku. 
Smútiaca rodina

Dňa 24. 3. 2026 uplynulo 10 rokov, čo nás 
opustil milovaný Vladimír Paškevič.
S láskou v srdci spomínajú manželka, 
deti, matka, bratia s rodinami a celá os-
tatná rodina.
Všetci, čo ste ho poznali, venujte mu ti-
chú spomienku.

Ďakujeme všetkým príbuzným, priateľom 
a známym, ktorí sa 25. marca 2026 prišli 
naposledy rozlúčiť s našou milovanou 
manželkou a mamičkou Zitkou Sklená-
rovou. Zároveň srdečne ďakujeme za pre-
javy sústrasti a kvetinové dary. Smútiaca 
rodina.

Osud je občas veľmi krutý, nevráti, čo 
raz vzal, zostanú iba spomienky a v srdci 
veľký žiaľ.
Dňa 16. apríla uplynulo 20 rokov, kedy 
nás nečakane tragicky opustil náš milo-
vaný syn a brat Tomáš Hipp.

S úctou a láskou spomíname.

Dňa 25. apríla 2026 uplynuli štyri roky, 
čo nás navždy opustil náš drahý manžel, 
otec, dedko Michal Flammich.
Kto ste ho poznali, venujte mu spolu 
s nami tichú spomienku.
Smútiaca rodina.

Dňa 27. apríla 2026 sme si pripomenuli 5. 
výročie úmrtia, čo nás navždy opustil náš 
drahý manžel, otec a dedko Milan Papp.
S láskou a úctou spomínajú manželka 
a deti s rodinami. 
Kto ste ho poznali, venujte mu tichú spo-
mienku.

Dňa 1.5.2026 si pripomíname 1 rok, čo 
nás navždy opustil náš milovaný manžel, 
otec a dedko Jozef Benčík.
Rok bez teba nás naučil, aké prázdne 
môže byť miesto, ktoré si mal v našich 
životoch.
S láskou spomína rodina.

Odišiel si cestou, ktorou ide každý sám, 
len brána spomienok ostala dokorán.....
Ten, kto ťa poznal, si spomenie, a ten, čo 
ťa mal rád, nikdy nezabudne!
Dňa 21. mája 2026 uplynie 1. výročie, čo 
nás navždy opustil náš drahý manžel, 
otec, svokor, dedo a pradedko Lukáš 
Eiselle. Smútiaca rodina.

Dňa 28. marca 2026 sme si pripomenu-
li 25. výročie, čo nás navždy opustil náš 
otec, dedko a pradedko Ľudovít Szöke. 
S úctou a láskou spomína celá rodina. 

Päť rokov plynie ticho s časom, no v srdci 
stále miesto máš. Ako mama, babka, pra-
babka s láskou a v spomienkach s nami 
ostávaš.
Tvoje slová, úsmev, múdre rady čas nez-
maže, len stíši hlas. Žiješ v nás a v každej 
chvíli, keď rodina drží zas.

Dňa 6. apríla 2026 uplynulo 5 rokov, čo nás navždy 
opustila naša drahá mama, babka a prababka Mária 
Buchová.
S láskou a úctou na ňu spomína celá rodina.

 Mlynská 462,   MOČENOK
(budova Zdravotného strediska) 

KAMENÁRSTVO

- KOMPLETNÉ REALIZÁCIE
HROBOV A POMNÍKOV ZO ŽULY

- RENOVÁCIE PÍSMA

- KVALITNÉ PREVEDENIE PRÁC

- PROFESIONÁLNE PORADENSTVO

PONDELOK  až  SOBOTA 
na telefonickú objednávku

 0902 709 552
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VYKUPUJEME:	

- železo	 	
-	farebné	kovy
(hliník,	meď,	mosadz,	nerez)

-	autobatérie

KKOOVVOOŠŠRROOTT		--  EEIIZZEENNss..rr..oo..

  UU�� zzkkaa  998855//22,,      MMOOCC��EENNOOKK

REALIZUJEME:

-	paličské	práce

-	demontážne	práce

-	zber	elektroodpadu

Otváracie	hodiny:

PO-PIA	 	7.30-16.00h

SOBOTA	8.00-13.00h

tel.: 0911	915	591	

www.eizen.sk



Nitrianska 1203, Močenok
tel.: 0911 354 361

Po�–�Pia: 7.30 – 16.30 h
So: 7.30 – 12.00 h

www.obchodtoth.sk

Akcia platí do 15. 6. 2026 alebo do vypredania zásob. Ceny sú uvedené s DPH. Ceny sú uvedené za 1 kus alebo 1 balenie.

AKČNÁ PONUKA

Cement
CEMENTÁREŇ 
LADCE
25 kg vrece

4,40 €
4,95 €

Obrubník záhonový, sivý
100 x 20 x 5 cm

1,99 €
2,20 € Cena za kus

Rebrík hliníkový
TROJDIELNY
nosnosť 150 kg

99 €
3x7, dĺžka 3,99 m

119 €
3x9, dĺžka 5,29 m

159 €
3x11, dĺžka 6,07 m

Lata strešná
5x4x400 cm
morená

1,05 €
1,25 € Cena za 1 bm

Roxor
10 mm
6 m tyče

0,65 €
0,72 € Cena za 1 bm

10 mm

0,65 €

Lepidlo 
na obklady
25 kg balenie 

5,25 €
6,25 €

STANDARD
10,90 €
13,50 €

FLEXIBILNÉ

Sadrokartón RB
biely 12,5 x 1 200 x 2 000 mm  
60 ks/paleta60 ks/paleta

Cena za kus

6,05 €
7,30 €

Penetračný náter
ALP
9 kg balenie

26,40 €
29,90 €

Profi l CD
60 mm
dĺžka 3 m a 4 m

Profi l UD
28,2 mm
dĺžka 3 m

0,90 € 0,60 €

dĺžka 3 m a 4 m
28,2 mm
dĺžka 3 m

cena za bežný meter cena za bežný meter

Krytina
EASYLINE
100 x 76 cm

6,50 €
červená

5,50 €
hnedá, zelená, čierna

EASYLINE

Asfaltový pás 
Gardendach
5 x 0,5 m, samolepiaci 
červený, hnedý, šedý

14,99 €
17,99 €

Pás
GardenRoof
5 x 1 m
červený, samolepiaci

25,90 €
33,90 €

Geotextília 
netkaná
NetexHome

8,50 €
10,60 €

10 x 1 m

22,50 €
27,00 €

25 x 1 m

Lešenie
MODULO A
+ kolieska 
180 x 150 cm 

474,90 €
499,99 € V PONUKE AJ 

MODUL B, C, D

474,90 €

Kuchynská batéria
AVA NEW 
chróm

19,90 €

Kuchynská batériaKuchynská 
BATÉRIA 
S FILTROM
čierna-chróm

69,90 €


